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Pokal Val navtika

Trcenja v zmernem jugu
Eol se je letos dodobra odkupil jadralcem in prirediteljem na avgustovski regati za pokal Val navtike, saj jimje laniob

tem casu bolj slabo zapihal v jadra.

Fešta za fešto, dan poprej smo slavili olimpijsko srebro Vasilija Žbogarja, drugi dan ribiš

ki praznik in odjadrali regato ... in spet žurka.

Tokrat jo je skrajšala nevihta, a vztrajni se niso

pustili motiti. Brodet je bil odlicen.

62 posadk se je udeležilo cetrte letošnje

regate za Pokal Slovenije. Regate, ki zace

nja jesenski del regat, katerega slovenski del

bomo koncali z Zakljucno regato, po zakljuce

nem ciklusu regat za Pokal Slovenije pa bolj ali

manj še koncali tekmovalno sezono z Martino

vo regato. Zmeren jugo je bil pravšnji, da se

je regata, sestavljena iz treh preizkušenj, hitro

odvijala. Za nekatere celo prehitro. Kaže, da se

od dopustniškega jadranja ali drugacnega pocit

ka nekatere posadke še niso povsem zbrale in

uskladile gibe. Žal je prišlo do nekaj trcenj na

morju, a so škodo utrpele le jadrnice in ranjen

je bil le ponos nekaterih udeležencev. Rezultat

tega so bile kar tri diskvalifikacije. Prvic smo na
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regatnem polju videli jadrnico Theane Design s

posadko Jureta Orla, ki je zabeležila eno zma

go, drugo in tretje rnesto v skupni razvrstitvi in

zmago v svojem tekmovalnem razredu, kjer je

kazala krmo vsem JustinTenom. Žal je bila v

tem razredu zaradi trcenja s Scorpiom kmalu

izlocena posadka Pomorske fakultete s Solario,

ker je bila jadrnica prevec poškodovana, da bi

lahko nadaljevali z jadranjem. Posadka Sama

Žvana je z jadrnico Dobro jutro slavila zmago v

prvi preizkušnji pred posadko Uroša Žvana na

Amisu, ki je le dobre pol minute za krmo pustil

Jureta Orla. V drugem jadranju je bila ponovno

prva jadrnica Dobro jutro, druga je bila Scor

pio Iztoka Krumpaka, tretja pa Theane Design.

Tako so v skupnem seštevku med "regatniki"

slavili: Dobro jutro, Theane Design in Amis. Na

vrhu razpredelnice potovalnih jadrnic pa naj

demo posadko Milana Hajeka na ceški jadrni

ci Fulcrum, druga je Manca 2, katero uspešno

krmari Matjaž France, tretja pa Kajaz Brunom
Antonacem za krmilom.

Vse rezultate in uvrstitve po posameznihraz

redih si lahko ogledate na:

http://www.jadralniklub-burja.si

Za skupno razvrstitev Pokala Slovenijepa

obišcite spletno stran JZS:

http://www.jadralna-zveza.si

V tretji skupini po ORG razvrstitvi je tokrat

imela najboljši izkupicek posadka MariaGaš

pica na jadrnici Surukuku. pred "veterankama'

Bled 2 (Lojze Babic) in Nika (Damjam Miljavec).

V drugi skupini je po preracunanem casušla

zmaga posadki na krovu ceške Fulcrum,druga

je bila Kaja. tretja pa Eureka (BojanRajar).V prvi

skupini pa je po ORG slavila zmago jadrnica

Scorpio, pred Manco 2 in veliko manjšojadrnico

Deprom (Simon Dekleva). Naslednjaregataza

Pokal Slovenije bo priljubljena Šavrinskaregata

(6. september). (MG)

www.val-navtika.net


